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RÉUNION DU BUREAU REGIONAL DU 27/10/2025 

PROCÈS-VERBAL N° 3  

 

 

Le bureau est réuni le 27/10/2025 à 18H00 au siège de la ligue Ile-de-France de basket-ball.  

L’ordre du jour est le suivant : 

 

MEMBRES DU BUREAU Présent EXCUSE 

ASSET Astrid Secrétaire générale X  

ASSET Laurent Pôle sportif X  

DEVILLARD Chantal Trésorière X  

DUDIT Thierry Président de la ligue IDF X  

SOUDANI Djamel Pôle citoyenneté et développement X  

TOURNAY Pascale Institut régional de formation du basket-ball  X 

 

INVITES Présent EXCUSE 

BALESTRIERE Laure Trésorière adjointe X  

X Directeur technique régional   

ROLLEE Stéphane Directeur territorial X  

***** 

Point Christian Auger, 

Pas de points majeurs à signaler du côté fédéral, si ce n’est un retour sur l’Assemblée Générale de la 
FFBB à Clermont-Ferrand. 

À la suite de la réunion de la commission Patrimoine, il a été constaté que certains récipiendaires des 
Trophées des Académiciens n’avaient pas pu être présents lors de l’Assemblée Générale de la Ligue. Il 
est donc proposé de les inviter au prochain Comité Directeur afin de leur remettre officiellement leur 
distinction. Astrid précise qu’elle se chargera de leur adresser une invitation afin de les mettre à 
l’honneur à cette occasion. 

Il est également à noter que Michel Rat a exprimé le souhait de prendre un peu de recul et de quitter 
la présidence de la commission Patrimoine. Alain Savigny a été proposé pour lui succéder et a accepté 
cette responsabilité. Michel Rat devient quant à lui vice-président de la commission. 

Point Thierry DUDIT,  

Nous avons appris le décès de Roger Bisson figure emblématique du basket francilien Roger a consacré 
plus de 60 ans de sa vie à ce sport qu’il aimait profondément. Les membres du bureau présentent 
toutes les condoléances à sa famille. La Ligue fera livrer des fleurs. 

Il y a une réunion demain pour l'ensemble des DT... de France sur le deuxième point qui est les 
championnats de la réforme des championnats U15. Comme nous sommes toujours sans DTR. Loïc 
Calvez et Yves Tekpli ont été invités à participer à cette réunion. 

Dans l’attente de nouveau DTR, Pierre Olivier Croizat se chargera de la signature des nouveaux 
diplômés. 
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I. Pôle administratif et financier 

1. Validation des PV 

Validation du PV de bureau n°2 

Décision du bureau : Validé à l’unanimité 

Validation des deux derniers PV du CTR 

Décision du bureau : Validé à L’unanimité 

2. RIB DES CLUBS 

Mise en place d’une nouvelle réglementation bancaire et correction des RIB des clubs ; 

Depuis le 9 octobre, chaque virement fait désormais l’objet d’une vérification instantanée des 
coordonnées bancaires. 

De nombreux clubs présentent des libellés administratifs non conformes, ce qui entraîne des rejets 
automatiques de virements. 

Décision du bureau : : envoyer un formulaire à tous les clubs pour collecter leurs coordonnées 
exactes et leurs RIBS. 

3. Solde Caisse de Péréquation 

Les paiements validés pour environ 80% seront effectués demain les autres au fur et à mesure. 

4. Suivi du Grand Livre des Clubs 

• Accès direct de Coraline au Grand Livre pour autonomie sur la gestion comptable. 

• Sécurisation des virements 

Dispositif SAFETRANS décrit (carte/clé, authentification forte) pour sécuriser des virements élevés 
à demander pour Laurent Asset, vice-président. 

Décision du bureau : Accord des membres présent 

II. Pôle sportif 

5. Point sur la situation de Trappes 

Le club a réglé l’ensemble de ses dettes, à l’exception de l’amende de 200 € pour non-présence à 
l’Assemblée Générale de la Ligue. 

Il conteste cette amende, estimant qu’il n’avait pas à y assister puisqu’il ne disposait pas du droit 
de vote en raison de sa dette antérieure. 

Décision du bureau : La présence à l’Assemblée Générale est obligatoire pour tous les clubs de 
la région, qu’ils disposent ou non d’un droit de vote. 
En conséquence, le Bureau maintient l’amende, et le club devra s’acquitter de la somme due. 

  

mailto:ligue19@basketidf.com


LIFBB – Bureau régional du 27-10-25 – PV n° 3 

Ligue Ile-de-France de basket-ball – 117 rue du château des rentiers 75013 PARIS 
ligue19@basketidf.com 

Page 3 sur 4 

6. Prise en compte des polistes mutés 

En championnat de France, les polistes sont considérés comme non mutés; la question est 
d’aligner la règle sur les championnats régionaux pour favoriser le temps de jeu 

Décision du bureau : Accord du bureau  

7. Décision 4 fautes techniques 

Décision du bureau : consultation fédérale et juridique. 

8. Victoire du sport 

Nominations bénévole et arbitre de l’année à transmettre avant le 03-11 

Décision du bureau : Laurent va leur répondre 

III. Pôle citoyenneté et développement 

9. Retour sur le summer camp point financier 

Décision du bureau : A mettre à l’ordre du jour du prochain bureau 

IV. Performance 

10. Parrainage du pôle 

Il se déroulera le 3 décembre à l’Athlética d’EAUBONNE. Pour cette édition, nous avons 
réfléchi à offrir une journée de qualité à nos jeunes espoirs avec des ateliers d’échanges et de 
partages sur différents thèmes   

Décision du bureau : Astrid fait partir le SAVE THE DATE de la boite présidence 

11 retour du TIC U13 : Tout s’est très bien passé ! Belle organisation : les clubs et les comités 
organisateurs ont été au top. 

Un grand merci à eux pour leur engagement et leur efficacité, d’autant qu’il a fallu tout mettre 
en place dans un délai très court. 

V. Pôle événementiel 

Le vendredi 7 novembre ce tiendra la réunion des secrétaires généraux des comités et du 
personnel administratif. Cette année, elle se tiendra dans nos locaux, la salle Busnel étant occupée 
par un bureau fédéral. 

Tous les comités seront représentés, à l’exception des secrétaires généraux des CD 92 et CD 95. 

VI. Questions 

Stéphane demande à Chantal si la ligue va bientôt se munir d’un logiciel de facturation car il est 
compliqué de faire des factures avec l’outil actuel. Chantal précise qu’elles sont sur le sujet avec 
coraline. Rappel de la trésorière : les factures doivent être établies par la comptabilité que ce soit 
sur le fichier actuel ou sur le futur logiciel de facturation. 

Concernant l’Open féminin, comme nous disposons de deux salles, nous proposons de modifier 
la formule : au lieu de démarrer les matchs le matin, ils commenceraient en milieu d’après-midi. 
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Ainsi, une fois les rencontres terminées et les joueuses passées aux vestiaires, nous pourrions 
organiser un petit repas convivial. 

Thierry est d’accord avec cette idée, mais dans ce cas, il ne sera pas possible d’offrir autant 
d’équipements que prévu initialement 

.***** 

La prochaine réunion est programmée le 1 décembre à 18H. 

Le président clôture la réunion du bureau régional à 21H30. 

 

 

Président LIFBB 
Thierry DUDIT 

Secrétaire générale 
Astrid ASSET 
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